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EBknna. «Havana».

«Ecnun oTpe3ok Kak-nnbo pa3but Ha ABa
OTpe3Ka, TO MNJowaab KBaapara,
NOCTPOEHHOIro Ha BCEM OTpe3Ke, paBHa
CyMMe NoLaaen KBaapaToB, MOCTPOEHHbIX
Ha KaX>XAOM M3 ABYX OTPE3KOB, U YABOEHHbIN
nnowazan NpsiMoyrosibHMUKa, CTOPOHaMMU
KOTOPOro Cy>aT 3TK ABa OTpe3Ka.»

CyTb 3TOU (ppa3bl B hopMye




N3o0pa3ntb 3Ty hopmyny
reoMeTpru4eCKn MOXHO TaK:




Tpu cnocoba chopmMynnMpoBKHU
MaTeMaTU4YeCKUX yTBepXaeHUMN:

1) — MOHATHbIN, HO
ONUHHBIN, HEYOOOHbIN;

2) — HarngagHbIN, HO
He Bcerga yaooHbIN Ans BblYUCIIEHUS,

3) — KpaTKuUKn, Nerko
3anoMuHaKLLNNCAS.



— BOCCTaHOBJIIeHMe
(apabck.)



TpeHnpoBOYH
ble
yrnpaXxHeHus



CocTaBbTe NoO ONMCaHUIo
anredopavnyeckune BbipaKeHUA:

1. Cymma kBagpaTtoB 4Yucen a ub.

2. Pa3HoOCTb MexAay YNCIIOM m U
yABOEHHOU CYMMOW Yucen a ub.

3. KBagpat pa3sHocTu yucen b u a.

4. Pa3HOCTb KBagpaToB 4Yucen a u b,
YMHOXEHHasa Ha CyMMY 3TuUX
ymncern.



3anuwiuTe B BUae cTeneHun
BblpaXXeHuA:




Hannure HensBecTHOE X-&

L (2% = 21%
>, 10* = 10000;

3 . 4 __ 2 + X




(a +...)2=...+ 2ab + ... ;
(a...b) =a%?-2ab + ... ;
a-..=(a-b)(... + ab + ...);
as + b2 =il s (eSO
a2 - b2 = (... b)(a - ...).



PaclumpeHmne 3HaHUM
no gopmMysiamM
COKpalleHHOoro

YMHOXXEeHMUA



(@a+b+c)=
a’ + b?+ c? + 2ab + 2ac + 2bc

reOMeTpVI YEeCKOEe NOoKa3aTeJsibCTBO

a b ¢
[ o e
| ab | b [be
¢ [ ac [befer




a) (a—x + y)?
6) (a— b —c)?
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bae3 IMackaan (1623 — 1662)




PaccMoTpuM ABY4YJICHbBI:

(a+b)°=1

(@+b)l=a+b

(a + b)? = a% + 2ab + b?
(a+b)3=a3+ 3a%b + 3ab?+ b3



CocTtaBum Tabnuuy n3 ux
Ko3dppULMEeHTOB:

1
11




3akoH o0pa3oBaHUsI
KO3 PUIIMECHTOB

1 - 20
11-21
121- 22
1331-2°




Bapuanun yuciaa 100



PaccMoTpuM KOMOMHALIUU
qyucJja 100:

100 = 50 + 50; 100 = 38 + 62;
100 =994 99; 100=101 101;
99 101

100 = (1 +2+3+4)
100=1"+2°+3°+4°



N3MeHUB MOJI0KEeHUE
OAHOM LU(PBIy 100eHTEeChy
yT00bI paBencTBo 102 =




[IpuMepsl BEQApUMAHTORB
HeKOTOPBIX GOpPMYyJI:

a2 + b2 = (a + b)?-2ab
+ b%? = (a—Db)? + 2ab
a2= (a—b)(a + b) + b?



BbruucneHue
KBAAPATA YUCNa




a’=a’—b*+b*=(a-b)(a+bh)

b?,

rae b — 1onoJaHeHue Yucjaa a a0 KPYIJI01o amc.jia.

[lpumep.

Boiuncante 9862

1. Kpyrioe uuciao 1000.
a=986,b=14,a+b=1000,a—b =972.

2.986% =972 - 1000 + 14*> = 972000 + 196 = 972196.






MareMaTudYeCKuU




[loka)xeMm, YyTo 4 = 5.

1. PaccmotpumM aBe pasHocta: 16 — 36 u 25 — 45.

2. loGaBHM YHCIIO % Hmeem: 16 — 36+ % =25-45+ % :

3. HpC,Z[CTaBHM 9TH BBIPpA’)KCHHA TaAK.

2 2
42_2.4.2+ 2 :52_2.5.2+ 9 _
2 \2 2 \2

92 92
4. Ucnonb3yem dopMyiTy: (4 — Ej = (5 — 5] .

9 9
5. [lomyvaem: 4 ——=5——,4=75.
2 2



[lomallHee 3agaHue

1. ObpaTtuTte BHMMaHME Ha NupamMnabl Y1Cen:

a)1 - 8+1=9,12 - 8+2=98,123 - 8+ 3=
087.

A Kak oanbLie?

6)12=1,112=121, 111% =

2. Bo3BeguTe B CTENEHD:

a) (2a—b +c)? 6)(a+ b)~.

3. Bbluncnute: a) 9762, 6) 2952,




...MHe myapocTb He Yyxaa Obina
3eMHadq, Pa3ragky TavH nwia, He

Beaarn cHa s. 3a ceMbaecaT
nepeBanmno MHe, UTO X A
y3Han! - UT0

HMUYEero He 3Halto.
Omap Xanam
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